
ARINA株式会社が運営する20代~50代18人の女性による美容レビューサイト「mellow-メロウ-」（
https://arina-p.co.jp/mellow/）は、日本全国18歳以上の方を対象に「ネイル選びの時にどこを重
視していますか？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

調査方法：インターネット調査

調査人数：200人(10代:1人、20代:43人、30代:93人、40代:50人、50代:11人、60代以上:2人)
調査主体：ARINA株式会社、mellow-メロウ-
調査時期：2023年5月30日
＊本アンケート結果を引用する場合は「mellow-メロウ-」のURL（https://arina-p.co.jp/mellow/）を
使用してください。

調査結果

「ネイル選びの時にどこを重視していますか？」とアンケート調査した結果、1位は『落ちにくさや持続
性』でした。

1位：落ちにくさや持続性

・こまめに塗り直すのが大変だし、お金を少しでも節約したいため

・安いのを買ったらすぐ色落ちしてくるし取る時も取れづらかったので、ちょっとお値段が高くても3週
間位持ってくれる物を買ってます。取る時も綺麗にすぐ落ちてくれるので、除光液も少なく済んで時間

も掛からないので結果お得な気がします



・ネイルを塗るとすぐ剥がれてみっともなくみえるから

・家事などで水を使うことも多く、ネイルには落ちにくさや持続性を重視しています。落ちにくくて値段

も高くても購入します。落ちやすくて安価なものよりも良いと思います

・安いものやよくないものだと1日持たず見た目が悪いから
・セルフネイルはあまり得意ではない為、持ちの良いものを選んでいる

2位：使いやすさや塗りやすさ

・少ない回数で塗りたいからです

・使いにくいものは1回のみで塗らなくなるから
・自分で塗る場合は綺麗に仕上げるのが難しくできるだけスムーズに美しく仕上げたいからからで

す。

・ムラになりにくく、キレイに塗れるものが良いからです

・不器用なので、失敗しにくい塗りやすい物を選びます

・塗りやすくないと失敗するから

・先の筆が太いと塗りにくく、はみ出しやすいので先が細めで使いやすいものを選ぶようにしている

から

・色々なデザインやこだわってネイルをしたいので使いやすくて塗りやすいのを重視しています

3位：デザイン

・やっぱり自分の好きな色味が買いたいので

・気分を変えるためには納得出来るデザインであるかが1番重要だからです
・一番はデザインを楽しみたいから

・自分の好きな色、デザインで選んでいる

・仕事にはしていけないので、プライベートでこの色にしたい！このラメを使いたい！と、デザイン重

視です

・会社にしていっても違和感がないかどうか

・指先はふとしたときに目に入るので、せっかくするなら気持ちが上がるデザインが大切

・何のためにネイルをするかと言うと、可愛くなりたいから

4位：価格

・仕上がりが良ければその他気にしないので、安ければ安いものを選びたいです

・高くてもそんなに質は変わらないと思うので、安いものを選ぶ

・低価格のものだと、いろんな色に挑戦出来る

・20〜30代のころ、高価なネイルは色持ちがよく刷毛も良く塗りやすかったので、高価な商品を選ん
でいました。最近はプチプラでも発色がよく、色持ちがいいので、自分に合ったカラーなら価格でチョ

イスします

・頻繁に塗らないので駄目になっても後悔しないように安いものを購入しています

・頻繁にネイルを変えたい性格なのでコスパが良いものを選びたいので価格を重視します

・たくさん欲しいので安いものが良い

5位：オフのしやすさ



・医療関係なので仕事がある日はおとさないといけないので、簡単に落とせるものを選んでいます

・爪が弱く、除光液が苦手なのでオフのしやすさを重視しています

・気軽に塗りなおしたいから

・家事をする時にはネイルをしたくないため、すぐにオフ出来るものが好ましいから

・主婦なので必ず食事を作ります。作るときはネイルはしたくないので、はがせるネイルなどオフのし

やすいものを選んで着けたいと思います

・仕事柄、ネイルが出来ないので休日や特別な時にネイルをしています。なので、仕事前にすぐオフ

できる事が重要です

6位：その他

・『環境に配慮しているかどうか。』SDGSを意識して生活しているため、未来の地球のために自分が
出来ることからしていきたいため

・『速乾性』普通のマニキュアだと乾かしている時に寄れてしまったりするため

・『手が綺麗に見えて　仕事でも大丈夫なもの』手が年をとってきたのでネイルをすると手が綺麗に見

えるから

・『速乾性』塗ったあとしばらく何もできないのが辛いから

・『季節ごとによってデザインを合わせます。』女性がするネイルに興味があるからです

・『色が好みかどうか』好きな色でないと気分が上がらない、可愛いとかかっこいい、好きな色がいい

・『色』手先が器用ではなく凝ったデザインにすることが出来ないので、1色だけで可愛く見えるネイル
を選んでいる

7位：質の良い成分が含まれているかどうか

・質が悪いとすぐ割れたり、爪が黄色くなったので、必ず成分をみて購入します

・爪を保護するために良い成分のものを選びたいと思っています

・爪に負担にならないもの、ずっと塗り続けているものなので、成分などはすごく気にします。値段が

高くても納得です

・以前、爪が黄色変色した事があったから

8位：ブランド名や口コミの評価

・仕上がりがぐちゃぐちゃなサロンも多いのでクチコミで悪い評価がある店には行きたくない

・写真でわかりづらいものは口コミが1番大事だと思います

【総括】今回のアンケートでネイル選びの時にどこを重視していま

すか？1位は『落ちにくさや持続性』でした
アンケートの意見にあった、「ネイルは可愛くするためにするもの」。そのために落ちにくさ、持続性、

オフのしやすさ、手軽さなどが大事ですね。プチプラで揃えて沢山並べるのも洋服を選ぶ感覚でもウ

キウキします。



お仕事や家事で、休日のみしかネイルを楽しめない場合でも、オフしやすく手元のおしゃれを存分に

楽しめるものが多くあるのでチャレンジしやすいですね。

ARINA株式会社は、運営するメディア「mellow-メロウ-」を通じて、1人でも多くの人が、自分にぴっ
たりの商品と出逢えるよう、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について
ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


